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松本市海外姉妹・友好都市紹介パネル写真展を開催

イオンモール松本 松本市中央図書館

9月17日（金）から26日（日）の10日間、イオンモール松本風庭１階及び12月28日（火）から1月30日（日）の約1カ月

間、松本市中央図書館1階ロビーにて松本市が姉妹・友好都市提携する4都市（アメリカ・ソルトレークシティ、ネパー

ル・カトマンズ市、中国・廊坊市、スイス・グリンデルワルト村）を紹介するパネル写真展を開催しました。

2022年のグリンデルワルト村と姉妹都市提携50周年（旧安曇村から交流継続）に合わせ、グリンデルワルト村観光局及

びグリンデルワルト日本語観光案内所より、村を紹介する写真及び観光パンフレットをご提供いただきました。また、グ

リンデルワルト村紹介ブース（デザイン折り紙の鶴作成など）やソルトレークシティ姉妹提携委員会作成の記念ノート、

姉妹・友好都市アンケートも合わせて設置しました。「以前、グリンデルワルト村に行ったことがあり、また行きたい」、

「一日も早いコロナ収束を願ってます」「交流がこれからも長くつづきますように」と言った声などが寄せられました。

グリンデルワルト日本語観光案内所長が来松

スイス・グリンデルワルト村×松本市
㊗２０２２年 姉妹都市提携50周年

◁市長表敬の様子▽

令和3年7月13日（火）、グリンデルワルト日本語観

光案内所の安東所長が松本市を訪れ、グリンデルワル

ト村長、観光局長からの親書を市長に手渡しました。

親書の中でブッヒャー村長は「2022年には提携50周

年を迎えるが、松本市を訪問することを楽しみにして

いる。今後も姉妹都市交流の継続に努めていきたい」

と述べていました。またブルーノ局長からは「松本市

を訪問した時のおもてなしを今でも憶えており、松本

市は特別な存在である。村で中学生を受け入れた家庭

はまた会いたいと言っており、皆さんをお迎えできる

ことを楽しみにしている」と今後の交流に期待してい

ました。

今回、安東所長は東京オリンピック・パラリンピッ

クのボランティアとして来日し、その間に松本市を訪

問したものです。

Grindelwald

◁ 展示の様子 ▷

グリンデルワルト村の風景▷

△想いが込められた折り鶴

「グリンデルワルトの方々が大好きです。
ずっとこの友好関係が続きますように。
ホームステイに来てくれたJ君、F君にいつか
会えたらいいな。また、スイスに行きたいです」



特定非営利活動法人松本ヒマラヤ友好会主催
提携３２周年記念山岳写真展開催
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会員募集中！

松本市海外都市交流委員会では新

たに入会を希望される方を募集して
います。既に国際交流をされている個
人・団体はもちろん、国際交流に関心
をお持ちの方、どなたでも歓迎します。
年会費は、個人２千円、団体１万円。
入会の申し込みは
事務局（☎３４-３２２０/Ｆ３７-１１５３
📩kokusai@city.matsumoto.lg.

jp）までお願いします。

令和４年度事業

令和３年（２０２１年）は、新型コロナ

ウイルス感染拡大のため、いくつかの
事業が延期・中止となりました。
令和４年（２０２２年）は、一刻も早く
コロナが終息し、各都市との記念事業
等の人と人が親交を深める事業が実
施できることを切に願うばかりです。
実施にあたっては、皆様のご協力を
よろしくお願いします。

Facebook

会Facebookもご覧ください！👉

～本会会員（特非）松本ヒマラヤ友好会・カトマンズ部会連携事業～

△写真展の様子▷

令和4年2月2日（水）から6日（日）までの6

日間、本会会員の（特非）松本ヒマラヤ友好会

（鈴木雅則理事長）が、姉妹都市提携32周年記

念と題し、井上デパート7階催事場大ホールに

おいて山岳写真展を開催しました。

同会は松本市とカトマンズ市が姉妹都市提携

を結んで以来、民間訪問団の派遣や紹介講座、

写真展を行い交流を深めています。

また、クムジュン村（シェルパの村）に学生

寮を建設、奨学基金の設立・支給といった支援

も行っています。

在米デンバー日本国総領事オンライン挨拶
11月5日（金）、在デンバー日本国総領事館三上総領事による、就任の挨拶がオン

ラインで行われ、宮之本副市長が対応しました。

姉妹都市ソルトレークシティのあるユタ州は、在デンバー日本国総領事館の管轄区

域のため、過去にソルトレークシティで行われた提携記念の歓迎会の際には、総領事

が来賓として出席するなどの繋がりがあります。

総領事は「松本市とソルトレークシティが姉妹都市として末永く交流できるよう

願っている」と話し、両市の良好な関係性を喜んでいました。

ソルトレークシティと松本市は令和5年に提携65周年を迎えます。松本市ソルト

レークシティ姉妹提携委員会（事務局：松本商工会議所）とも連携し、記念事業など

計画していきます。

姉妹・友好都市紹介授業の実施

△松本国際高等学校(HP紹介)
△信大付属小学校(授業の様子)

10月から12月にかけて、市内の高校と小学校で姉妹・

友好都市のパネル写真を用いた紹介授業が行われました。

松本国際高等学校では、1・2年生の一部で英語の授業

の際に、各都市について学びました。また、学校内に紹介

パネルを設置し、全校生徒の目に触れるよい機会となりま

した。

信大付属小学校では、5年生の一部のクラスでパネル写

真などを使ったPTAによる特別読み聞かせ授業が行われま

した。保護者らがサンタクロースに扮して各都市を訪問し

ながら都市の紹介をし、生徒たちは興味深く話を聞き、理

解を深めました。

△挨拶の様子（ZOOM利用）


